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 （一社）新潟ニュービジネス協議会 令和3年度第1回起業家支援委員会 議事録 
 

日時：令和3年4月22日（木曜）18：00～ 

会場：ホテルイタリア軒 

司会進行：岡田茂久 幹事長 

    

1. 挨拶：土田衛委員長 
・今年度事業は、令和２年度と同様に下記６つの事業を軸に行う。また、当初計画にない案件で

も活動趣旨に沿っていれば柔軟に取り入れていきたい。 

事業：地域活性化、ビジネス研究、起業家支援、ＳＮＳ情報発信、幹事例会、委員会定期開催 

・オブザーバーが参加の委員会の場では、メンバー個人の意見が委員会総意と受け取られ誤解が

生じる場合がある。対外的にも適正な発言となるようお願いをしたい。 

 

2. 協議事項 

（１）新潟市キャリア啓発事業 
① 今年度状況（雇用政策課福井さん） 

・３１校より実施希望あり。他、３校より中止連絡あり。 

・昨年度からの検討事項である勉強会や講演会後の学校（生徒）アンケートの共通化に

ついては今年度実施すべく事務局と調整する。 

② 担当決め 

・雇用政策課作成「実施スケジュール」に基づき、№１～１５（～９月）を調整した。 

［調整方法］ 

中学校側の希望を最優先とし、出席メンバーの申し出と欠席メンバーの事前要望を受

けて調整した。欠席メンバーには事務局より確認を行い、４月中を目途に決定させる。

再調整が発生した場合はご協力をお願いしたい。 

③ その他 

鈴木弘明さんと加藤誠さんは、法人所属であることや遠方であることが理由で委員会

参加が叶わない状況だが、今後可能な範囲での出席を幹事長および事務局が調整する。 

 

（２）今年度事業計画・前年度事業報告（土田委員長） 

 

（３）高志中等教育学校 土曜活用講座（上野校長先生） 
① 令和２年度の成果と課題ならびに令和３年度活動計画 

・資料に基づいて説明いただいた。 

・本日オブザーバー参加の高橋大輔教頭先生が今年度の窓口となる。 

② 全開催（１０回予定）の講座協力について 

・昨年度と同様に、事務局よりメール配信で全会員に向けて協力を依頼する。「 
③ 直近の講座への協力依頼への受諾者（内諾） 

・５月２２日：開志専門職大学、植木、林、原澤 

・６月 ５日：昆 

 

（４）委員会事業（新潟県キャリア教育事業講師派遣）に関する交通費等の補助 
① 経緯 

・佐渡市立新穂中学校より６月３０日講演会の講師派遣の依頼を受けた。県からの謝金

が交通費込みで５，０００円のため、承諾した場合には旅費の自己負担が発生する。こ

れを機に遠方への派遣の際の委員会費を用いた交通費補助のルールを検討したい。 

② 意見 

・講師自己負担が発生しないようにするべきだ。 

・主催の県教育センターに対し、謝金上乗せ（ジェットフォイル往復運賃程度）の相談

や、両津港から中学校までの送迎の依頼調整などをお願いしてもよいのではないか。 

・補助対象となる距離や補助額（実費もしくは一律）、予算上限など、諸々決めること

がある。 
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③ 今後 

・上記意見を踏まえ、委員会費による交通費補助規定の素案を事務局が作成し次回以降

の委員会の場で提示する。 

・新穂中学校からの依頼受諾可否は、県教育センターにできるだけ早く回答する必要が

あるため、規定素案検討と並行して事務局が調整する。 

 

（５）その他相談事項（事務局） 
① 市キャリア啓発事業に関するミニ講演会を次回委員会で開けるよう調整する。 

② 委員会メンバーより、Zoomオンラインを併用した委員会開催の希望あり。次回からの開

催を検討する。 

③ 委員会Facebookの更新担当を土田委員長から原澤副幹事に引き継いでいただく。現在、

掲載内容は委員会の様子が主だが、今後はキャリア啓発事業での講演様子の掲載も検討

していく。（中学校側への事前承諾など、要確認） 

 

以上 

 

■次回開催日 令和３年５月２５日（火曜）１８：００～ ホテルイタリア軒＋Zoomオンライン 

       議題）市キャリア啓発事業に関連した「地元就労意識醸成」のミニ講演会、他 

 


